

4月22日,由现代快报主办的第六届“视界·世界2018春季国际高中项目展暨国际交流会”在南京举行。当天,近20所知名国际高中和国际课程班的权威招生负责人齐聚现场,探讨“如何辨别一流国际高中”“如何平衡学习与活动时间安排”等现实问题,并与学生和家

实习生 赵晶
现代快报/ZAKER南京记者
舒越/文 赵杰/摄



交流会现场,资深教育大咖解读中考政策,吸引家长们关注

“视界·世界2018春季国际高中项目展暨国际交流会”直播,超25万网友在线观看 想进神一般的国际高中,看这里!

大咖
演讲

教你辨别“一流的国际高中”

南外仙林分校国际高中部在办学过程中,形成了一套独特有效的教学内容,解决学生留学过程中可能出现的问题;语言的不适应、教学模式的不适应、生活能力的不适应等。据南外仙林分校国际部主任助理、澳洲项目负责人王海丰介绍,去年7月,学校启动国际高中衔接课程计划。首先,提高学生词汇、语法、听力等基础英语水平;其次,指导家长全面了解学校项目的信息、美澳留学规划要点、托福、雅思考试学习要点等重要信息;第三,学校留学规划办公室为学生、家长举办留学知识讲座。

“一流的学校必须有很强的师资队伍,他们是培养学生的坚强后盾。”南京市金陵中学河西分校国际部副主任孙英杰表示,金中西西58名中方教师中,硕士或以上占97.8%,具有国外硕士以上学历或工作经验的近50%;专职外教22人,不仅拥有硕博学位,还有所在国教师资格证和多年工作经验。

“高一新生可以不定方向,只需跟着老师打好语言以及通识课程的基础,同时寻找自己的兴趣和留学目的国。高二,让每个学生进入适合自己的课程班,正式开始国际课程学习。”孙英杰说。

2018年,雨中国际高中增设美国蓝带高中藤校班,携手美国蓝带学校加州汇点高中,首次将美国顶级高中课程体系及教育资源带入南京。雨中国际部副主任胡荃荃透露,雨中国高对A Levels国际课程班进行更加细致、科学的精准定位,实施分层教学,让不同学习基础、不同学习能力的学生获得相适宜的成长环境。

南京大学国际高中教学部主任陶玉伟说,中加班高三学生直接进入加拿大省OUAC系统,享受与加拿大学生相同的申请通道。凭借优秀的中外师资团队、完善的课程体系、精心的品牌活动等,学校被加拿大省教育部评价为南京最好的中外合作办学项目之一。

有啥
特色

招生负责人带来权威解答

“2018届中美班16位同学共收到70份大学录取书,斩获奖学金280多万元人民币,其中63%的同学被全美综排前50强大学录取……”南师附中江宁分校国际部副主任朱蓉告诉现代快报记者,学校中澳班开设六届以来,年年有学生拿商科考试满分,这得益于“过程性评价”“个性化发展”等课程特色。

南京田家炳高级中学副校长施江介绍,学校中日班凭借高品质的管理体系、亮眼的办学业绩赢得众人瞩目。如今,在日本诸多名校中都活跃着田高中日班毕业生的身影,更有高达17%的毕业生获得日本政府颁发的留学生奖学金。2017届中日班共22人,100%考取日本具有博士授予权的本科大学。2017年7月的日本留学生考试,江苏只

有4人获得该奖学金,全部被田高学子收入囊中。

南京三中国际部主任杨易表示,学校根据孩子的水平分班,为他们提供“纯美式浸泡教育”。“三中国际部去年首届毕业生共22名学子获得50余所学校80多份offer,奖学金多达48万,今年在读学生在早申请中也获得不俗成绩,一大半孩子已经拿到美国名校offer。”

“东外开设了‘初中剑桥实验班’和‘剑桥A-LEVEL国际高中班’。通过该课程成绩,学生们可申请包括英国在内的160个国家方向留学。”东外国际部主任徐加萍表示,学校开设10多种A-level课程,学生只要选择3-4门课程即可,每年1-2月、5-6月、10-11月共三次考试机会,有多次考评机会。

学子
感悟

国际班是展示自我的平台

“美国大学在申请的时候非常看重各种公益活动,AP班给同学们创造了许多机会。”南京一中AP班高三学生、已被美国加州大学戴维斯分校录取的万若婷告诉记者,一中AP班组织的慈善基金会时常举行活动,将筹集的善款捐赠给贫困山区的小朋友,让她印象最深的就是“慈善行走”项目。“我们围绕明城墙行走大约35公里,通过行走筹集善款。虽然疲惫不堪,但觉得很有意义。”

与万若婷同班的乔良,分享了他参与加州大学伯克利分校与南京一中合作的GOLD Science Fair项目的经历。该项目是南京一中国际部2016年10月与伯克利化学学院签订的一个高中生课题研究项目,参加的同学可以自由选择课题,由加州大学伯克利分校化学学院的老师对同学们进行一对一指导,同学们在国内完成论文初稿后会奔赴美国伯克利,完成课题后续的工作和答辩。“到了伯克利,不仅可以认

识许多学界大牛,还参观了伯克利的实验室。”乔良坦言,伯克利之行让他收获颇丰,不仅有充分的时间去了解和研究自己感兴趣的课题,还深入了解美国大学的学习和生活,对科研有了一个全新的认识。

“我们DI社团今年选择的主题是《青少年网吧》。”南京大学附属中学DI社团的社长吴同学介绍,选定主题后他跟同学们先进行调研,再提出解决方案,最终用舞台剧的形式来呈现。“通过一系列的社会实践,也是我对社会问题进行理解和思考的过程,比以前看待问题更全面也更有思辨性。”他说。



扫码回看直播

牛娃
分享

初一倒数,为进校队变学霸

“初一第一次月考,我们年级有720人,我考了550多名,全班垫底。”南京外国语学校2017届-2018届学生会主席、刚拿到全美Top20美国圣母大学录取通知书的小帅哥平鑫宇演讲一开篇,就吸引了大家的目光。当时,沉迷于打篮球的他曾梦想做职业球员,于是,一个半学期几乎每次考试他都是全班倒数。

“直到有一天看到一群校队的学长在打比赛,那是我第一次听说校队的概念,感觉非常厉害。这一看,让我真正见识到什么是高中篮球联赛。当时心里默默种下梦想的种子:进校队,参加联赛!”平鑫宇说,进校队有一个前提条件:你要考上南外本部。于是,他奋起直追,最终顺利考入南外,“篮球是我的‘甜蜜点’,希望每个人都能找到,以此补充之前缺失的原动力。”

同样是南外“学神”的耿建

超,已被美国名校杜克大学物理专业录取,他告诉大家自己是如何培养对物理的兴趣,如何从一个“理科小白”进化为大家眼中的物理天才。“我们需要发现自己真正的兴趣所在,这是一个追寻自我的过程。”耿建超在这条学习探索的道路上得出自己的结论。

来自南师附中江宁分校的高三优秀学生常若辰,与大家分享了自己在国际部的成长故事。“三年前的我和大家一样,面临着选择,我有机会加入普高,但最终选择了分校的国际部。”他讲述了自己从不善交际到通过学生会竞选,充实和完善自己的心路历程,引起不少学生、家长的共鸣。

南京田家炳高级中学中日班舞蹈表演《girl爱》、玄武中专国际部一镜到底的杯子舞《希望有你在身边》……现场还有不少优秀学子带来表演展示。